

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



寒潮夜，他绕城3个小时给4个高速防疫执勤点送奶茶 睡衣小伙 的这份心值得点赞

记者 郑灵芝

12月18日一大早，不少人的朋友圈被温岭各个高速路口防疫执勤点收到的暖心奶茶刷屏。

温岭高速东卡点收到热心市民送的奶茶，每一杯都有“浙江加油！中国加油！”的手写寄语。寒冷的冬天，感受到了暖意。这是温岭东高速路口防疫执勤点工作人员颜伟斌早上4时36分发的朋友圈。评论区内，朋友们留言表示感动，病毒虽无情，但人间有真爱。

同时收到奶茶的还有温岭北、温岭南和温岭西高速出入口防疫执勤点。寒风中早已瑟瑟发抖的防疫执勤人员，品尝着热乎乎的奶茶，暖胃又暖心！

4个高速执勤点收到48杯奶茶，每杯写着“浙江加油！中国加油”！

自宁波、绍兴突发疫情以来，从12月12日开始，我市各个高速路口设立防疫执勤点。17日深夜，气温跌至零摄氏度左右。温岭东高速路口执勤点，金佳琪正好轮到当晚值班。他告诉记者，大约晚上11时50分左右，一辆黑色的宝骏面包车下了高速。他和随行人员一起给车上人员测了体温，查看了健康码。这时，一位穿着深蓝色睡衣的小伙子从车上下来，递给金佳琪旁边的值班人员一箱奶茶。这么冷的夜，你们辛苦了！谢谢，谢谢！还没来得及问对方姓名，这名小伙子就跑上了车，继续上高速走了。

打开箱子，里面有12杯古茗奶茶。让金佳琪一行人内心感到温暖的是，每杯奶茶上都写着“浙江加油！中国加油”的文字，大家都被感动到了。感谢善良的陌生人送来暖心奶茶，谢谢关心，我们会继续奋战在一线，疫情不退，我们不退！这是金佳琪接受记者采访时的内心感想，感觉送奶茶的小伙子是个很爱国的暖男，谢谢他的用心！金佳琪希望这些感想能被小伙子看到，向小伙子表达感谢之情的同时让他看到，温岭人是



图片由受访者提供。

好样的！
18日0时20分左右，温岭南防疫执勤点也收到了一箱暖心奶茶。当时，城南镇武装部民兵汪胜正在值班，一位小伙子突然将一箱奶茶放到执勤点的桌子上。

你们辛苦了！非常感谢，你也辛苦了！当时，汪胜还没反应过来，以为这些奶茶是单位送的。可是，这小伙子怎么开车上高速走了？汪胜和值班人员觉得纳闷。打开箱子一看，才反应过来是陌生暖男对他们辛苦工作的感谢。每杯奶茶上的“中国加油！浙江加油！”手写字，同样让汪胜他们感动。正好深夜寒潮来临，执勤点很冷，我当时穿着军大衣还瑟瑟发抖！汪胜说，这位陌生小伙子送来的奶茶还是热的，当即他们就打开喝了起来。奶茶送得很及时！值班人员边喝奶茶边笑着说。

同样收到奶茶的还有温岭西高速路口执勤点。那时已经凌晨1点多了，大溪镇武装部民兵杨仁华正好值22时到凌晨3时的班。你们辛苦了，这些奶茶送给你们。杨仁华回忆，是一位小伙子，听声音大概三四十岁的样子，将一箱奶茶递到他手里，便开车掉头走了。当时天气真的很冷，深夜的一杯爱心奶茶却让我们心里暖暖的。杨仁华说，他只记着小伙子穿着一套深蓝色睡衣，睡衣小伙很快消失在夜色中。

睡衣小伙 深夜开车横扫温岭东南西北四个高速大门，只为送热奶茶向防疫人员致敬

温岭各个高速路口执勤点的值班人员都被感动了，他们通过发朋友圈表达感谢。希望能尽快找到这位送奶茶的小伙子，表达我们的感谢之情！温岭东高速路口执勤点的负责人颜伟斌说。

幸好，奶茶杯上还有店名，是一家奶茶品牌的石塘上马法庭店，有店里的联系方式。记者联系上店方，又辗转联系到了送奶茶小伙子。

小伙子姓陈，今年35岁，石塘镇寺基沙村人。听说记者要采访，他连声推却：这只是举手之劳的小事，不值得一提。陈先生更不愿意透露自己的姓名。

听说今晚大降温，还有寒潮来临。陈先生说，之前开夜车，他看到高速路口执勤点的防疫人员通宵值班，寒风刺骨的天气里，或许一杯热奶茶能给他们带来一丝温暖。冒出了这样的想法，陈先生果断行动起来。当天（12月17日）下午6点42分，陈先生给上马这家奶茶店的老板微信留言，表示要订48杯奶茶，晚上11点钟准时来拿。陈先生还一再强调：

调，奶茶要热点的。老板也挺热心，听说这些奶茶是要送给高速路口执勤点的防疫人员，贴心地将奶茶用箱子装起来。被陈先生的暖心之举感动，老板给这一单打了折，原价是480元，她只收了390元。

打算11点送，是因为寒潮来临的深夜天气很冷，这个时候一杯热乎乎的奶茶能更好地给防疫人员暖身子。陈先生说，当晚，他就看着时间等着送奶茶。洗完澡穿上厚睡衣，等到11点，他准时去店里拿来奶茶开始送。

第一站从石塘出发，到达滨海镇的温岭北高速路口执勤点是11时40分左右。接着，陈先生上了高速，前往箬横的温岭东高速路口执勤点，再上高速赶往城南镇的温岭南高速路口执勤点。那时已是18日0点20分左右。陈先生从温岭南下高速，送上奶茶后直接走国道去了大溪镇的温岭西高速路口执勤点。到达时，已将近凌晨1点多，送完奶茶再从大溪开国道回到石塘镇的家里，已经凌晨2点多了。

愿心中有爱，眼中有关，世界遍地充满爱

18日凌晨2点零6分，陈先生发了这样一条朋友圈：防疫正当时。一股劲儿涌上心头，说干就干之奶茶记，48杯奶茶已成功送往温岭（东南西北）4大高速出入口奋斗在一线的防疫人员手中。愿在寒冷的夜晚能带去一丝丝温暖 加油！！！然后，他才满意地睡下。

如今防疫形势严峻，我只是一名普通的村民，不能帮上国家什么大忙，送杯奶茶给坚守在一线的防疫人员打打气。愿我们每个人心中有爱，眼中有关，世界遍地充满爱！陈先生说，他想和所有坚守在一线的防疫人员道一声：谢谢你们的坚守！国家有你们，浙江有你们，我们更安心！

的确，一个人的力量可能微不足道，但我们都坚信，只要无数道光凝聚在一起，就会产生无穷大的力量。大家一起共渡难关，就一定能够创造奇迹，打赢这场战 疫！浙江加油！中国加油！

丈夫的 副业 竟是扮美女

本报讯（记者赵云 通讯员李洁）女主外，男主内，陈女士每个月给丈夫家用，她不知道的是，丈夫竟悄悄搞起了副业。

陈女士和丈夫罗某都是80后，老家在贵州。今年4月，两人从原先打工的广东来到我市城北街道，租住在横塘村。

在广东时，夫妻俩都有工作，到温岭后，陈女士在一家鞋厂上班，罗某则在家打理家务，闲时就上网或搓麻将。陈女士每个月工资六七千元，他俩没有子女，日子过得还不错。

7月7日傍晚，民警来到出租房，将罗某带走了，因为罗某涉嫌诈骗。陈女士这才想起，丈夫平时的表现是有些端倪的：他从来不让我看他手机，打电话时，也是瞒着我偷偷打的。

罗某的落网，得从林先生的报案开始说起。林先生是名离异的中年男子，6月底，他通过某交友App认识了女子陶某。陶某自称来自云南，在温岭市区上班。

两人在微信上聊得火热，还经常通话聊天。很快，两人发展为男女朋友。林先生以为他找到了真爱。

7月3日，陶某和林先生说，她奶奶过世了，她没钱买车票回家，希望转给她1500元作为路费。陶某给林先生发来了自己的银行卡账号。

林先生二话没说，去银行给陶某转了这笔钱。

第二天，陶某给林先生打来语音电话，称她把钱弄丢了，希望林先生再转给她1000元。林先生照做。

之后，林先生就联系不上陶某了。她不接电话，也不回微信，我意识到被骗了。林先生随即报警。

没多久，警方锁定了陶某，她就是罗某冒充的。

案发后，罗某对诈骗事实供认不讳。他交代，之前他在网上被人以同样的方式骗过，所以想到用这种方式实施诈骗。今年1月，罗某还在广东时就开始行骗了。罗某称，陶某的身份证是他以前购买的，并用此身份证办了一张银行卡。和受害男子通话时，他使用了变声设备，将声音变成女声。

经查，1月至7月期间，罗某伪装成女性，利用聊天软件添加附近的男性聊天，后以发展男女朋友谈恋爱方式获取信任，再以去找对方需要路费、饭费等名义，骗得林先生等多名男子共计1.69万余元。

事后，陈女士替罗某退赔了所有受害者的损失，但她对丈夫非常失望，动了离婚的念头。

日前，市人民法院审理了这起案件。法院认为，罗某以非法占有为目的，利用网络骗取他人财物，数额较大，其行为已构成诈骗罪。最后，罗某被判处有期徒刑1年，并处罚金5000元。

3万单交易中5629单是刷的！

这家网店面临20万元以上处罚

本报讯（记者陈潜 通讯员王萤萤、毛菊秋）网店的3万多单交易中，竟有5629单是刷出来的！近日，市市场监督管理局根据举报线索，对城东一淘宝网店“刷单炒信”违法行为进行了立案调查。

据调查，该案涉及交易金额30余万元。无论从查获的交易量还是交易额来看，这都是我市迄今为止查办的最大“刷单炒信”案件。

据执法人员介绍，当事网店是去年开设的，主要销售鞋类产品，从今年4月底开始，商家为了提高好评度、成交量，提升商品的排名，特地制定了刷单计划，组织内部员工、联系老客户等作为“刷手”，对在售的主推商品虚构交易流程、交易记录和好评。具体刷单交易时，商家会联系“刷手”，让其下单店铺内的一些主推商品，商家实际以每单寄送价值5元礼品的形式代替其下单商品，形成“拍A发B”的交易模式，“刷手”确认收货后再给出好评。另一种方式，则是让“刷手”通过正常的线上流程购买商品，商家实际发送空包

裹，待“刷手”确认收货并给出好评后，即返还其所购商品金额和5元的佣金，从而产生虚假的交易记录，欺骗其他消费者。

经营者不得对其商品的性能、功能、质量、销售状况、用户评价、曾获荣誉等作虚假或者引人误解的商业宣传，欺骗、误导消费者。

经营者不得通过组织虚假交易等方式，帮助其他经营者进行虚假或者引人误解的商业宣传。执法人员表示，当事人的行为已违反《反不正当竞争法》有关规定，他们将依据《反不正当竞争法》第二十条予以处罚。根据该条款，经营者对其商品作虚假或者引人误解的商业宣传，或者通过组织虚假交易等方式帮助其他经营者进行虚假或者引人误解的商业宣传的，由监督检查部门责令停止违法行为，处二十万元以上一百万元以下的罚款；情节严重的，处一百万元以上二百万元以下的罚款，可以吊销营业执照。也就是说，商家将面临20万元以上的处罚。

执法人员表示，该案件目前正在进一步办理中，具体处罚将在办结时作出决定。

小善良传递大温暖

记者刚联系上陈先生表达采访之意时，他连连表示：这只是举手之劳，不值得一提！

这是陈先生的暖心之举，也是他的小小善意，却让人暖意盈怀，更是温暖了整座城。

小善大爱！冬日里的

股暖流！陈先生让我们相信，生活中不是只有困难和阻碍，更有不期而遇的温暖。

在疫情面前，每一个普通人的爱心和坚持虽显渺小，但仍伟大。

2022年《温岭日报》开始征订
征订热线：86142571 89665105
订阅价格：258元/年 邮政各网点均可订阅



在这里
读懂温岭！